

贩卖客户信息,每条不到一毛

三人非法获取、出售15万条,获刑四年至一年不等

“你好,请问某某业务您需要吗?”接到这样的电话,你是不是常常觉得奇怪:我的个人信息是怎么泄露的?近日,济南市历下区人民法院公开判决了一起非法获取、出售公民个人信息案。这起案件中,保险公司业务员、家庭装修业务员把手中的个人信息“变现”,非法获取、出售公民个人信息共15万余条,非法获利1.5万余元。近日,三名被告人分别被判处四年至一年不等的刑期。

本报记者 崔岩 马云云
通讯员 王继学

保险公司业务员 微信叫卖他人信息

28岁的刘某是一家保险公司的业务员,在工作中获取了部分个人信息,这些信息涉及公民姓名、住址、身份证号码、联系方式等。刘某是谢某的主管,一次,刘某找到谢某,让她找客户卖信息赚钱,买家包括做无抵押信用贷款的业务员、楼盘推销员等。由谢某和客户之间谈好价格和条数后,购买人通过微信转账的方式付款,交易成功后刘某再给谢某提成30%左右。于是,谢某就在微信里向朋友“推广”这些个人信息,谢某的朋友大多是刚毕业的大学生,有的在保险公司做业务员,有的在装修公司做业务员,他们正需要客户的个人信息来推销业务。

吴某振则是刘某的前同事,吴某振回忆说,刘某打电话问他是否有业主资料,“说一个客户信息8分钱,信息越多越

好”。因为之前在装修公司干过业务员,吴某振手里有一些业主资料,就通过邮箱把这些信息发给了刘某,之后刘某通过微信给其转账1800元。

出售信息15万条 三人获利1.5万

济南历下法院经审理查明,自2017年5月至6月,刘某单独或伙同谢某出售公民个人信息6次,还向吴某振购买公民个人信息1次。刘某、谢某、吴某振三名被告人非法获取、出售公民个人信息共152317条,共计非法获利15200元。非法获取、出售公民个人信息平均每条不足0.1元。

“侵犯公民个人信息罪侵犯的是公民的隐私权,这些信息有可能被用来从事违法犯罪活动,威胁社会的和谐稳定,具有较大的社会危害性。”近日,济南历下法院判决三个被告人侵犯公民个人信息罪,分别判处刘某、吴某振、谢某有期徒刑四年、一年三个月、一年,并分别处罚金20000元、5000元、3000元。本案一审判决已经生效。



民警将嫌疑人王某抓获。警方供图

捡手机发现隐私 猥琐男威胁索色

女子无奈报警,歹徒被拘八日

本报7月11日讯(记者 杜洪雷) 一名男子捡到一部手机之后发现里面有手机主人和女友的隐私视频,竟然联系手机主人的女友李女士要求发生关系,否则就将隐私视频传播出去。近日,市中公安分局泺源派出所将该男子抓获。

5月19日下午,市民李女士的男朋友在马鞍山路不小心将手机丢失,被在某工地开挖掘机的男子王某捡到。王某进入手机后,无意中发现里面有一段隐私视频。随后,他登录到手机微信,找到了手机主人

女友的微信,通过图片获知那段隐私视频里的人就是手机主人和其女朋友。

19日晚上,李女士突然收到一条短信,对方自称捡到了其男友的手机,想要收回需要一定的条件。此后,对方加了李女士为好友,聊到了手机里面有一段隐私视频,而且还截取一部分发给李女士。李女士一看就慌了神,询问对方如何才能归还视频,对方竟然称要和李女士见面发生关系。李女士说可以给钱,可是对方不死心。李女士无奈

打电话报了警。

市中区公安分局泺源派出所民警让李女士在微信中先稳住对方,假装可以见面。5月21日下午,民警利用李女士的手机约对方在十六里河附近见面。晚上8时许,民警来到约定的地点,发现正在此处等候的王某并将其抓获,在王某身上搜出丢失的手机以及避孕套、违禁药物等物品。

经审查,王某对自己非法侵犯他人隐私的事实供认不讳。5月22日,王某因非法侵犯他人隐私被依法行政拘留八日。

夏日送清凉 团购大优惠

济南万科商埠怡园长春公寓

炎炎夏日送清凉,滴滴关怀暖人心。适逢盛夏,济南万科商埠怡园“夏日送清凉,团购大优惠”活动清爽开启,为长者送去贴心的关怀与细心的服务。

温馨舒适,此心安处是我家

济南万科商埠·怡园长春公寓从筹备之初起,项目便以“家”的定位进行配置和设计,营造家一般浓厚氛围,提供温暖的亲情化服务。步入商埠·怡园长春公寓,每个细节都流露着对适老化的顶层设计,涵盖日常生活起居住行的方方面面:防滑地板、长扶手、护理床、智能马桶、椅子、沙发、紧急呼叫系统……真正适应老年人的身体情况与生理特征。

温情休闲,满足老人全方位需求

项目拥有室外花园、空中花园、生活休闲区、安养居住区、中西医结合门诊、失智照护区五个部分。其中一楼庭院和辅楼四层空中花园,景观典雅,足以满足老年人室外活动的需求。生活休闲区

配有音乐教室、健身中心、书画阅览室、棋牌室等,面积占比大,配套齐全,可供老人们根据自己的爱好自由选择。

温暖专业, 优质照护是我们最亮的名片

项目的安养居住区分为单人间、双人间两种类型,共230余张床位……集“养”、“住”、“医”、“康”、“食”、“娱”六大方面的完善服务于一体,全面、专业;中西医结合门诊搭配名古中医和现代化西医,协助老人养成健康的生活习惯,提高老人生活质量。

济南万科养老一直致力于为老年人提供专业的养老服务,并通过丰富多彩的活动,展现老年人的风采,也让更多的人关注老年人这一特殊群体。

活动时间:2018年7月14日

报名电话:0531-55518777

地址:济南市市中区经三路83号



空调、美的冷风扇、花露水……

多重大奖等您来拿

◆优惠政策

- 1、预定即可赠送1999元服务卡;
- 2、5人成团即送1999元服务卡、2000元床位代金券或享受渠道价(三选一);
- 3、预定即可参与抽取空调、美的冷风扇、花露水等。

